





## Gasthof Adler Speisekarte

https://speisekarte.menu
Tiroler Str. 7, 87459 Pfronten, Bavaria, Germany
+498363927337 - http://www.adlerpfronten.de/









Hier findest Du die Speisekarte von Gasthof Adler in Pfronten. Zurzeit stehen 15 Gerichte und Getränke auf der Karte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was User an Gasthof Adler mag: Vom Biergarten angezogen, setzten wir uns hin, um ein lokales Bier zu genießen, und aßen dort tatsächlich. Die Atmosphäre ist freundlich, die grüne Umgebung, für zwei: 30 € ohne Dessert, weil wir nach unseren sehr deftigen Gerichten satt waren. Eine gute Adresse und ein ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhältnis Weiterlesen. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen, und es gibt gratis WiFi. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und damit auch für Kunden mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen kein Problem. Wenn Du Lust auf ein Dessert hast, solltest Du Gasthof Adler besuchen, denn dort gibt es köstliche Desserts, die die Naschkatze in Dir sicher glücklich macht, das Lokal offeriert jedoch auch Gerichte typisch für Europa sind. Natürlich gibt es auch knusprig krosse Pizza, die nach traditionellem Rezept ofenfrisch gebacken wird, und Dich erwartet klassisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

# Gasthof Adler Speisekarte



### Alkoholfreie Getränke

**MONSTER** 

## Alkoholische Getränke

**BIER** 

#### Pizza

PIZZA-SPEZIAL

#### Schnitzel

**SCHNITZEL** 

#### **Drinks**

**GETRÄNKE** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**VORSPEISE** 

**STEAK** 

## Restaurant Kategorie

**NACHTISCH** 

**ITALIENISCH** 

**VEGETARIER** 

## Speisen enthalten auch

**SCHWEINEFLEISCH** 

KÄSE

**RINDFLEISCH** 

**FLEISCH** 

**KARTOFFELN** 

# Gasthof Adler Speisekarte



# Gasthof Adler

Tiroler Str. 7, 87459 Pfronten, Bavaria, Germany

Montag 10:00-23:00 Dienstag 10:00-23:00 Mittwoch 10:00-23:00 Donnerstag 10:00-23:00 Freitag 10:00-23:00 Samstag 10:00-23:00

Sonntag 10:00-23:00

Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu